«История мастера» в лицах

Более 13,5 тысячи человек связали свой трудовой путь с ООО «Газпром трансгаз Ухта»

аждая точка на жизненной карте, будь то край света или город-мечта, – это не перевалочный пункт, а возможность доказать здесь и сейчас, на что ты способен, и можешь ли идти дальше. Герои проекта «История мастера» умеют ценить время и место, в котором они оказались волею судьбы, умеют работать ради общего блага, внося свою лепту в реализацию главной задачи предприятия - бесперебойной поставки природного газа потребителям. В канун Дня работников нефтяной и газовой промышленности познакомиться с ними есть возможность и у наших читателей.

Цель проекта «История мастера» – рассказать широкой аудитории о людях рабочих профессий, которые трудятся не один десяток лет, получили признание среди своих коллег и помогают молодым сотрудникам адаптироваться на предприятии, грамотно «сворачивать горы».

Свои «истории мастера» поведали уже семь человек из разных филиалов предприятия. Съёмочная группа побывала в Сосногорском, Вуктыльском (Рес-



Отсканируйте QR-код своим мобильным устройством и смотрите все интервью проекта «История мастера»



Ирина Михайловна Данилова, начальник отдела физико-химических исследований Инженернотехнического центра ООО «Газпром трансгаз Ухта»



Роман Александрович Миронов, контролёр технического состояния автомототранспортных средств Управления технологического транспорта и специальной техники ООО «Газпром трансгаз Ухта»

публика Коми) и Шекснинском (Вологодская обл.) линейных производственных управлениях магистральных газопроводов, посетила Инженерно-технический центр Управление аварийно-восстановительных работ, Службу корпоративной защиты, Управление технологического транспорта и специальной техники.

Портреты мастеров своего дела стали украшением первых полос ежемесячной корпоративной газеты «Севергазпром» и электронных ресурсов предприятия. Все герои проекта рассказывают о становлении в жизни, реализации себя в профессии, делятся самыми яркими воспоминаниями и запомнившимися случаями.

– Главное богатство нашего коллектива – это люди, преданные своему делу, северному краю и профессии газовика. Опыт и ответственность наших работников дают уверенность в том, что любые, даже самые сложные задачи будут выполнены, – подчёркивает генеральный директор предприятия Александр Гайворонский.

Материал подготовлен службой по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»



Хотите работать в ООО «Газпром трансгаз Ухта» — отсканируйте QR-код и ознакомьтесь с вакансиями



Борис Антонович Кучерявый – машинист крана автомобильного 6 разряда автотракторной службы Управления аварийно-восстановительных работ 000 «Газпром трансгаз Ухта»



Максим Викторович Кожевин, инструктор служебного собаководства Службы корпоративной защиты 000 «Газпром трансгаз Ухта»



Юрий Владимирович Кузнецов, слесарь по ремонту технологических установок газокомпрессорной службы КС-10 Сосногорского линейного производственного управления магистральных газопроводов ООО «Газпром трансгаз Ухта»



Сергей Магомедович Самадов, пожарный 5 разряда ведомственной пожарной части Вуктыльского линейного производственного управления магистральных газопроводов OOO «Газпром трансгаз Ухта»



Леонид Евгеньевич Яковлев – антенщик-мачтовик службы связи Шекснинского линейного производственного управления магистральных газопроводов 000 «Газпром трансгаз Ухта»